
 
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง 

   สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2  ครั้งท่ี 4  ประจําป ๒๕๕๘ 
วันท่ี  ๒6  กันยายน  ๒๕๕๘   เวลา  09.๐๐ น.   

ณ  หองประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง (ช้ัน๑๑)     

******************** 

ผูมาประชุม 
1.นายเศรษฐา  ปตุเตชะ   ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง 
2.นายมนัส  สมศักดิ์   รองประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง (1) 
3.นายนพดล  โสภณ   รองประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง (2) 
4.นางสาวอุมา   วิภูษณะ   เลขานุการสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง  
5.นายทรงศักดิ์  กุลรัตน   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต ๑ อ.เมือง 
๖.นายอุทิศ  ซ่ือประเสริฐ  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต ๓ อ.เมือง 
๗.นายกําจัด  ผลศิริ   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต 4 อ.เมือง 
8.นายอรรควุฒิ อรรถรุงโรจน  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต ๖ อ.เมือง 
9.นายสุจินต  สาครเสถียร  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต ๙  อ.เมือง 
10.นายศุภชัย  จิตรดล   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต 10 อ.เมือง 
11.นายวรเศรษฐ   วงษไพศาล  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต ๑๑ อ.เมือง 
12.นางกนกวรรณ    เบญจาทิกุล  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต ๑  อ.แกลง 
13.นายภัคปพิภพ  นิธิขวัญจิตร  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต 2 อ.แกลง 
14.นายเจษฎา  สุนทรเวชพงษ  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต 3 อ.แกลง 
๑5.นายหมอขวด  เหล็กเพ็ชร  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต ๕ อ.แกลง 
16.นายบรรพต   เอ้ือตระกูล  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต ๖ อ.แกลง 
17.นายอดุลย  นิยมสมาน  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต 2 อ.บานคาย 
๑8.นายเสนาะ  ยมหา   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต 3 อ.บานคาย 
19.นายนิรันดร   ปรัชญกุล  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต ๑  อ.บานฉาง 
20.นายไพรวัลย  จิตตปลื้ม  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต ๓ อ.บานฉาง 
21.นายธนนรินทร    สุขใจ   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต ๑ อ.ปลวกแดง 
22.นายพายัพ  ผองใส   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง อ.เขาชะเมา 
23.นายเดชาธร  รูปเลขา   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต 1 อ.นิคมพัฒนา 
24.นายเดชา  บุญธรรม   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต 2 อ.นิคมพัฒนา  

ผูไมมาประชุม 
1.นายสาธิต   อรุณเวสสะเศรษฐ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต ๒ อ.เมือง 
2.นายรุงโรจน   ศิลมัฐ   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต ๕ อ.เมือง 
3.นายเสรี   สุวรรณวิจิตร        สมาชกิสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต ๘  อ.เมือง 
4.นายสุรินทร  เปาอินทร  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต ๒ อ.บานฉาง 
5.นายกิตติกร  มานะอนันตกุล  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขต ๒ อ.ปลวกแดง 
      
 

ผูเขารวมประชุม… 
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ผูเขารวมประชุม 
1.นายปยะ  ปตุเตชะ   นายกองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง 
2.นายกิตติ  เกียรติ์มนตรี  รองนายกองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง (๒) 
3.นายโชดก        วิริยะพงษ  เลขานุการนายกองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง 
4.นายจรัญ  ความเพียร  เลขานุการนายกองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง 
5.นายคัมภีร  ศรีสุนทร  ปลัดองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง 
6.นายสุวิทย    สดใส   รองปลัดองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง (1) 
7.นายสุรินทร  แสงทอง   รองปลัดองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง (2) 
8.นางจีระกิต  อิศรวิชิตชัยกุล  หัวหนาสํานักปลัด อบจ. 
9.นางภัทรภร  อุฬารวิจิตร  หัวหนาฝายกิจการสภา อบจ.  

รักษาราชการแทนผูอํานวยการกองกิจการสภา อบจ.  
10.นางลัดดาวัลย ชาไธสง   ผูอํานวยการกองแผนและงบประมาณ   
11.นางนวลฉวี  เสียงประเสริฐ  ผูอํานวยการกองคลัง 
12.นางสุปราณี        ไวมงคุณ   ผูอํานวยการกองพัสดุและทรัพยสิน 
13.นายประจวบ   รัตนเกตุ   หัวหนาฝายทางหลวงทองถ่ิน 
      รักษาราชการแทนผูอํานวยการกองชาง 
14.นายอรุโณ  อิศรวิชิตชัยกุล  ผูอํานวยการกองทรัพยากร ธรรมชาติและสิ่งแวดลอม 
15.นายธวัชชัย  ใจดี   นิติกร 8 ว 
      รักษาราชการแทนผูอํานวยการกองการศึกษาฯ 
16.นางสาวไพรัตน เพ็ชรมณี  ผูอํานวยการกองการเจาหนาท่ี 
17.นางสาวธัญชนก ศรีรัตน   หัวหนาฝายบัญชี 
      รักษาราชการแทนหัวหนาหนวยตรวจสอบภายใน  
18.นายมานิตย  จันวัน   ผูบริหารโรงเรียนมัธยมตากสินระยอง 
19.นางสาวปาลีรัฐ มานะเลิศ  รองผูอํานวยการโรงเรียนมัธยมตากสินระยอง  

รักษาการในตําแหนงผูอํานวยการโรงเรียนมัธยมตากสินระยอง 
20.นายประพันธ  ภูมิวารินทร  ผูอํานวยการโรงเรียนอนุบาลนานาชาติตากสินระยอง 
21.นายอิทธิพล  ปรีชายศ   ผูชวยเจาหนาท่ีระบบงานคอมพิวเตอร 
22นางอุษา  ชวนชิด   เจาพนักงานธุรการ 6ว 
      รักษาการในตําแหนงหัวหนาฝายระบบสารสนเทศ 
23.นางประภาวรรณ ทองรัศมี   เจาพนักงานธุรการ ๖ว 
      รักษาการในตําแหนงหัวหนาฝายสงเสริมการมีสวนรวมฯ 
24.นางสุจิตรา  อัมพรมหา  หัวหนาฝายควบคุมตรวจสอบพัสดุและทรัพยสิน 
25.นางสาวสุภา  บูรณยาพร  หัวหนาฝายเรงรัดฯ  
      รักษาการในตําแหนงหัวหนาฝายการเงิน 
26.นางสาวคนึงนิตย กมุทชาติ  หัวหนาฝายการทองเท่ียวฯ 
27.นางวิริยา  เวทวงค   นักวิชาการการเงินและบัญชี ๗ว 
      รักษาการในตําแหนงหัวหนาฝายตรวจฎีกาฯ 
 
 

28.นางธัญวรัตน… 
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28.นางธัญวรัตน  อัฒจักร   หัวหนาฝายสงเสริมการมีสวนรวมฯ 
      รักษาการในตําแหนงหัวหนาฝายสงเสริมการศึกษาฯ 
29.นางสาวสุวรรณา มาดี   หัวหนาฝายตรวจติดตามฯ 
30.นายสมพงษ  บุตรสายน้ํา  นายชางโยธา 7ว 
      รักษาการในตําแหนงหัวหนาฝายทางหลวงฯ  
31.นางสุภาพร  นามไร   หัวหนาฝายพัฒนาสังคม 
32.นางโชติรส  เบาสูงเนิน  นักพัฒนาชุมชน 6ว 
      รักษาการในตําแหนงหัวหนาฝายพัฒนาเศรษฐกิจฯ 
33.นางผองพรรณ เศรษฐประเสริฐ  เจาหนาท่ีบริหารงานท่ัวไป 6ว 
      รักษาการในตําแหนงหัวหนาฝายบริหารงานท่ัวไป 
34.นายนุกูล  นาคะเกตุ  หัวหนาฝายกอสราง 
35.นายวิทยา  สยามไชย  พัฒนาชุมชน 5 
36.นางสาวสุวรรณวารี ตีสองเมือง  เจาหนาท่ีวิเคราะหนโยบายและแผน 6ว 
37.นางพชรชล  บํารุงวงษ  เจาหนาท่ีวิเคราะหนโยบายและแผน ๕ 
38.นางสาวหทัยชนก มะริด   เจาหนาท่ีวิเคราะหนโยบายและแผน ๕ 
39.นางภัทรานิษฐ จรุงพันธุ   เจาหนาท่ีวิเคราะหนโยบายและแผน 5 
40.นายมานะ  สลับสี   เจาหนาท่ีวิเคราะหนโยบายและแผน 6ว 
41.นางสาวญาณิศชา มหาเขต   ผูชวยเจาหนาท่ีวิเคราะหนโยบายและแผน 
42.นายนําพล  ไชยชาญ   หัวหนาฝายสรรหาฯ 
43.นายปญญาวัชร ดอกไมเทศ  ผูชวยนักวิชาการประชาสัมพันธ 
44.นางปราณี  แกกลา   หัวหนาฝายจัดหาพัสดุ 
45.นางสาวจริยา มหามิตร  เจาหนาท่ีบริหารงานท่ัวไป 6ว 
      รักษาการในตําแหนงหัวหนาฝายสงเสริมฯ 
46.นางสาวปยะวรรณ หอมเกษร  เจาหนาท่ีบริหารงานท่ัวไป ๖ว 
47.นางณิชาพร   คุมทวม   หัวหนาฝายงบประมาณฯ 
48.นายสุวิทย   แสงสิน   นิติกร 4 
49.นายนครินทร  จันทรวงศกช  บุคลากร 6ว 
50.นางสาวนฤมล บัญฑิตยผล  นักพัฒนาชุมชน 5 
51.นางจันทรทรา โสภา    หัวหนาฝายการประชุม 
52.นางสาวรัทญา  คันสูงเนิน    ผูชวยเจาหนาท่ีบริหารงานท่ัวไป 
53.นายอุบล    แผวไธสง  นักพัฒนาชุมชน ๕ 
54.นางสาวอิสรีย บุญเก้ือ   เจาหนาท่ีบริหารงานท่ัวไป ๓ 
55.นางสาวศศินา   จรรยารักษ   ผูชวยเจาหนาท่ีธุรการ 
56.นางสาวจินตนา สนอง   เจาหนาท่ีบริหารงานท่ัวไป 5 
57.นายทศพล  ภิรมจิตร   พนักงานขับรถยนต 
58.นางสาววีนัส   ไหวดี    เจาหนาท่ีบริหารงานท่ัวไป ๓ 
59.นางสาวแสงฉัตร งามสะอาด  ผูชวยเจาหนาท่ีบริหารงานท่ัวไป 
 
 

60.นางสาวณัฐชา… 
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60.นางสาวณัฐชา เท่ียงตรง  เจาหนาท่ีบริหารงานท่ัวไป 6ว 
61.นางธีระนันท  คําทอง   เจาหนาท่ีบริหารงานท่ัวไป 5 
62.นางสาวน้ําเพชร กลอมเกลี้ยง  ผูชวยเจาหนาท่ีระบบงานคอมพิวเตอร 
63.นายพิทวัสชัย รัตนพรวารีสกุล  ผูชวยนิติกร 

เริ่มประชุมเวลา  09.15  น. 

นางสาวอุมา วิภูษณะ      เม่ือท่ีประชุมพรอม  อาศัยอํานาจตามความในมาตรา ๒๗ พระราชบัญญัติ องคการ
เลขานุการสภาฯ บริหารสวนจังหวัด พ.ศ. ๒๕๔๐ และแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๔) พ.ศ. ๒๕๕๒  และขอ ๒๕    
  ของระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการประชุมสภาทองถ่ิน  พ.ศ. ๒๕๔๗   และแกไข
  เพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔  บัดนี้ มีสมาชิกสภาฯ ลงชื่อและอยูในหองประชุม   
  จํานวน .......24....... คน ครบองคประชุม  
                  เรียนเชิญประธานสภาฯ  จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย  
                 เรียนเชิญประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ คนท่ี ๑ และคนท่ี ๒ ข้ึนสูบัลลังก  

เรียนเชิญประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง กลาวเปดประชุม         
และดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุม 

นายเศรษฐา  ปตุเตชะ  เรียน ทานนายกองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง ทานสมาชิกสภาองคการบริหาร
ประธานสภาฯ    สวนจังหวัดระยอง ทานหัวหนาสวนราชการ สื่อมวลชน และผูมีเกียรติ ทุกทาน กระผมรูสึก  
        เปนเกียรติ  มีความยินดีเปนอยางยิ่ง  ท่ีไดจัดใหมีการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด  

ระยอง เนื่องจาก นายก องคการบริหารสวนจังหวัดระยอง  ไดเสนอญัตติตอสภาองคการ         
บริหารสวนจังหวัดระยอง เพ่ือใหพิจารณาตามท่ีระเบียบกฎหมายกําหนด ดังนั้น                      
เพ่ือประโยชนแหงองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง   สภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง               
จึงไดนัดประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 4 
ประจําป ๒๕๕๘   ในวันนี้  และหวังเปนอยางยิ่งวา บรรยากาศแหงการประชุมในครั้งนี้                   
จะกอใหเกิดความรวมมือ รวมใจของทุกฝาย  เพ่ือใหมีประสิทธิภาพในการพัฒ นา และจะเกิด
ประโยชนแกองคการบริหารสวนจังหวัดระยองสืบไป  บัดนี้ไดเวลาอันสมควรแลว  กระผม    
ขอเปดการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 4 
ประจําป ๒๕๕๘  ครับ   

ระเบียบวาระท่ี ๑    เรื่อง  ท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 

นายเศรษฐา  ปตุเตชะ  เนื่องดวยรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 
ประธานสภาฯ ครั้งท่ี 3 ประจําป 2558  เม่ือวันท่ี 22 กันยายน 2558 นั้น ไมสามารถนําเสนอตอ      
  สภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เพ่ือใหสภาฯรองรับได เนื่องจากมี เวลาในการจัดทํา
  กระชั้นชิด และกอนท่ีจะนําเสนอตอสภาฯ ตองผานการตรวจสอบจากคณะกรรมการ      
  ตรวจรายงานการประชุม และแจงสมาชิกสภาฯ ทราบลวงหนาอยางนอย 1 วัน จึงไมสามารถ
  นําเสนอตอสภาฯ ในครั้งนี้ไ ด จึงขอนําเสนอตอสภาฯ ในคราวตอไป  เรื่องท่ีสอง เรื่องการ     
  นัดประชุม สภาฯ ในวันนี้เปนการนัดประชุมท่ีเรงดวน แลวก็เปนการนัดประชุมวันเสาร  
  วันหยุดราชการ  ผมเอง ไดเห็นญัตติของทางฝายบริหารท่ีนําเสนอมาแลว  จึงได มีหนังสือ       
  เชิญประชุม ซ่ึงการนัดประชุมสภาฯ วันเสารนั้น อยูในระเบียบท่ีทําได  
 
 

ระเบียบวาระท่ี ๒... 
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ระเบียบวาระท่ี ๒   เรื่อง   ญัตติขอความเห็นชอบรางขอบัญญัติงบประมาณรายจายเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๑) 
ประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๘ 

 (นายกองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เปนผูเสนอ) 

นายเศรษฐา ปตุเตชะ ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ชี้แจงระเบียบ 
ประธานสภาฯ 

นางสาวอุมา วิภูษณะ ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยข อบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗ 
เลขานุการสภา และแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔ 
  ขอ ๔๕ ญัตติรางขอบัญญัติท่ีประชุมสภาทองถ่ินตองพิจารณาเปนสามวาระ           

แตท่ีประชุมสภาทองถ่ินจะอนุมัติใหพิจารณาสามวาระรวดเดียวก็ได 
  วรรคสาม ญัตติรางขอบัญญัติงบประมาณจะพิจารณาสามวาระรวดเดียวไมได และ   

ในการพิจารณาวาระท่ีสอง ใหกําหนดระยะเวลาเสนอคําแปรญัตติไว ไมนอยกวายี่สิบสี่ชั่วโมง
นับแตสภาทองถ่ินมีมติรับหลักการแหงรางขอบัญญัติงบประมาณ นั้น 

  ขอ ๔๗ ในการพิจารณาญัตติรางขอบัญญัติวาระท่ี ๑ ใหท่ีประชุมสภาทองถ่ิน 
ปรึกษาในหลักการแหงรางขอบัญญัติ และลงมติวาจะรับหลักการแหง รางขอบัญญัตินั้นหรือไม 
หากมีสมาชิกสภาทอง ถ่ินประสงคจะอภิปรายหามไมให ลงมติกอนท่ีสมาชิกสภาทองถ่ิน        
ไดอภิปรายเรื่องนั้น พอสมควรแลว 

  เพ่ือประโยชนแกการพิจารณารางขอบัญญัติวาระท่ี ๑ สภาทองถ่ินอาจจะให
คณะกรรมการสภาทองถ่ินพิจารณากอนรับหลักการก็ได 

  ขอ ๔๙ ญัตติรางขอบัญญัติท่ีสภาทองถ่ินลงมติรับหลักการแลว ถาจะตองสงให
คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณา ใหประธานส ภาทองถ่ินสงรางขอบัญญัตินั้นไปให
คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาโดยละเอียด และท่ีประชุมสภาทองถ่ินจะตองกําหนด
ระยะเวลาเสนอคําแปรญัตติ ตอคณะกรรมการแปรญัตติดวย 

  ภายในระยะเวลาเสนอคํา แปรญัตติท่ีสภาทองถ่ินกําหนดตาม วรรคหนึ่งผูบริหาร
ทองถ่ินหรือสมาชิกสภาทองถ่ินผู ใดเห็นสมควรจะแกไขเพ่ิมเติมรางขอบัญญัติ ก็ใหเสนอ       
คําแปรญัตติลวงหนาเปนหนังสือ 

  โดยใหแปรญัตติเปนรายขอและเสนอตอประธานคณะกรรมการแปรญัตติ ในกรณี      
ท่ีสมาชิกสภาทองถ่ินเปนผูแปรญัตติ จะตองมีสมาชิกสภาทองถ่ินรับรองเชนเดียวกับ          
การเสนอญัตติ 

  ขอ ๕๐ เม่ือคณะกรรมการแปรญัตติไดพิจารณาแลวจะตองเสนอรางขอบัญญัตินั้น
ตามรางเดิม และตามท่ีมีการแกไขเพ่ิมเติมพรอมท้ังรายงานและบันทึกความเห็นยื่นตอ
ประธานสภาทองถ่ินรายงานนั้นอ ยางนอยจะตองระบุวาไดมีหรือ ไมมีการแกไขเพ่ิมเติม         
ในตอนหรือข อใดบาง การแปรญัตติและมติของคณะกรรมการแปรญัตติเก่ียวดวยการ       
แปรญัตตินั้นเปนประการใด การสงวนความเห็นของกรรมการแปรญัตติ ตลอดจนการสงวน   
คําแปรญัตติดวยและใหประธานสภาทองถ่ินสงรายงานนั้นแกสมาชิกสภาทองถ่ินไมนอยกวา
ยี่สิบสี่ชั่วโมงกอนวันประชุมพิจารณา เวนแตกรณีตองพิจารณาเปนการดวน 

 
 
 
 

ใหคณะกรรมการ… 
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  ใหคณะกรรมการแปรญัตติไปรวมประชุมสภาทองถ่ินดวยเพ่ือแถลงประกอบรายงาน
หรือชี้แจงขอสงสัยตางๆ เก่ียวกับรายงานนั้น 

  ขอ ๕๑ ในการพิจารณารางขอบัญญัติวาระท่ีสองใหปรึกษาเรียงตามลําดับ           
ขอเฉพาะท่ีมีการแปรญัตติ หรือท่ีคณะกรรมการแปร ญัตติแกไขเทานั้น เวนแต ท่ีประชุมสภา
ทองถ่ินจะไดลงมติเปนอยางอ่ืน 

  ถาท่ีประชุมสภาทองถ่ินลงมติเห็นดวยกับคําแปรญัตติ หรือเห็นดวยกับการแกไข      
ในขอใดแลว ไมใหเสนอขอแปรญัตติหรือเสนอญัตติ ขอเปลี่ยนแปลงมตินั้นอีก 

  ถาขอความในขอใดท่ีไดมีมติไปแลวขัดแยงกันหรือบกพรองในสาระสําคัญ  ท่ีประชุม
สภาทองถ่ินจะลงมติใหสงปญหานั้นไปใหคณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาใหมเฉพาะท่ีขัดแยง
หรือบกพรองก็ได โดยไมใหมีการแปรญัตติในเรื่องใหมข้ึนอีก  ในกรณีท่ีมีมติสงปญหาไปให
คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาใหมดังกลาวแลว  การพิจารณาเฉพาะขอนั้นๆ เปนอันระงับ
ไวกอน แตถาไมเปนการขัดของท่ีจะพิจารณาขออ่ืนๆ ตอไป สภาทองถ่ินอาจลงมติใหพิจารณา
จนจบรางขอบัญญัติก็ได 

  ถาขอขัดแยงหรือขอบกพรองตามวรรคสามเกิดข้ึน ในการพิจารณารวดเดียว          
ท่ีประชุมสภาทองถ่ินจะลงมติใหดําเนินการตามความในวรรคสามก็ได 

  เม่ือคณะกรรมการแปรญัตติไดยื่นรายงานการพิจารณาขอท่ีไดระงับไวนั้น             
ตามวรรคสามแลว ใหประธานสภาทองถ่ินสงรายงานนั้นใหแกสมาชิกสภาทองถ่ิน ไมนอยกวา
ยี่สิบสี่ชั่วโมงกอนวันนัดประชุม เวนแตกรณีตองพิจารณาเปนการดวน 

  ในการประชุมตอวาระท่ีสอง ใหท่ีประชุมสภาทองถ่ินลงมติเฉพาะขอท่ีไดระงับไว
เทานั้น 

  ขอ ๕๒ การพิจารณารางขอบัญญัติในวา ระท่ีสาม ไมมีการอภิปรายเวนแต ท่ีประชุม
สภาทองถ่ินจะไดลงมติใหมีการอภิปรายถามีเหตุอันสมควร 

  ในการพิจารณาวาระนี้ ใหท่ีประชุมสภาทองถ่ินลงมติวาจะใหตราเปนขอบัญญัติ
หรือไม 

นายเศรษฐา ปตุเตชะ ขอเชิญ นายก อบจ. แถลงรายละเอียดเก่ียวกับญัตติ 
ประธานสภาฯ 

นายปยะ ปตุเตชะ  เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานสมาชิกสภาฯ ผูทรงเกียรติ ครับ                                   
นายก อบจ. ผมนายปยะ ปตุเตชะ นายกองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง  ขอเสนอญัตติ                 
  เรื่องขอความเห็นชอบรางขอบัญญัติงบประมาณรายจายเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๑) ประจําปงบประมาณ 
  พ.ศ. ๒๕๕๘ 

   ดวยองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง ไดจัดทํารางขอบัญญัติงบประมาณรายจาย 
  เพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 1) ประจําปงบประมาณ พ .ศ. 2558 เนื่องจากองคการบริหารสวนจังหวัด
  ระยอง มีจํานวนเงินรายไดเกินยอดรวมท้ังสิ้นของประมาณการรายรับประจํา ป พ.ศ. 2558   
  ท่ีไดประมาณการไวเปนเงิน 54,092,903.- บาท (หาสิบสี่ลานเกาหม่ืนสองพันเการอย-    
  สามบาทถวน) โดยนํามาจัดทําเปนงบประมาณรายจายเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 1) ประจําปงบประมาณ 
  พ.ศ.2558  เปนเงิน 54,090,000.- บาท (หาสิบสี่ลานเกาหม่ืนบาทถวน ) แยกรายละเอียด
  ตามแผนงานไดดังนี้ 
 
 

1. แผนงานเคหะและชุมชน… 
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   1. แผนงานเคหะและชุมชน               ยอดรวม  53,549,100.- บาท 
       2. แผนงานงบกลาง                         ยอดรวม        540,900.- บาท 

 เหตุผล 
   เพ่ือใชในการดําเนินงานตามนโยบายของคณะผูบริหารท่ีไดวางแผนไวตามแผนพัฒนา
  ทองถ่ินตลอดปงบประมาณ พ .ศ. 2558 จึงเสนอรางขอบัญญัติงบประมาณรายจายเพ่ิมเติม 
  (ฉบับท่ี 1) ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2558  เพ่ือสภาพิจารณาเห็นชอบตอไป 
   ขอระเบียบ 

  อาศัยอํานาจตามความในพระราชบัญญัติองคการบริหารสวนจังหวัด                
  พ.ศ. 2540 และแกไขเพ่ิมเติม 

   มาตรา 59 ถาในปใด จํานวนเงินท่ีไดอนุมัติไวตามขอบัญญัติงบประมาณรายจาย
  ประจําปงบประมาณไมพอสําหรับการใชจายประจําป หรือมีความจําเปนท่ีจะตอง              
  ตั้งงบประมาณรายจายข้ึนใหมในระหวางป ใหทําเปนขอบัญญัติงบประมาณรายจายเพ่ิมเติม 
   จึงขอเสนอญัตติรางขอบัญญัติงบประมาณรายจายเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 1) ประจําปงบประมาณ 
  พ.ศ. 2558 ดังกลาวนี้ มาเพ่ือใหสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง ไดพิจารณาอนุมัติ 
   ผมขออนุญาตเรียนเพ่ิมเติมวา เม่ืองบประมาณ พ .ศ.2556 เราก็ทํา งบเพ่ิมเติม    
  งบประมาณ 82  ลานบาท เชน โครงการกอสรางอัฒจันทรภายในสนามกีฬากลางฯ   
  ป 2557 อบจ . มีประมาณรายรับเพ่ิมข้ึน  แตเราไมไดทํางบประมาณเพ่ิมเติม  
  เนื่อง จากป นั้นเรามีเงินสะสมอยูนอย จึงให ตกเปนเงินสะสม ไป ปจจุบันเรามีเงินสะสมอยู     
  70 กวาลานบาท ในป 2558 ท่ีเสนอญัตติเขาสภาฯ ผมอนุญาตเรียนวารายละเอียด     
  ในราง ขอบัญญัติ ฯ เรามีเงินเพ่ิมเติม อยูประมาณ 54 ลานบาทเศษ เราก็ มานั่งวิเคราะห      
  ผมไดเรียนในท่ีประชุมสภาฯไววาเรามีความจํา เปน ถาเรามีงบ เรานาจะมีเงิน เพ่ิมจากยอด
  อะไรบาง เปนประมาณการเทาไหร ก็ใกลเคียง กับท่ีเราประมาณการไว เราก็คิด ตอไปวาเราจะ
  มาทํางบประมาณเพ่ิมเติมหรือไม เราก็มานั่ งวิเคราะหวาถาไมทํางบประมาณ เพ่ิมเติม        
  เงินจะตกเปนเงินสะสม เร าก็เสียโอกาสในการเอาเงินไปพัฒนาตาม ความตองการของ           
  พ่ีน องประชาชน  ซ่ึงโครงการเยอะมาก  ผมก็เรียนวาผมก็ไปเสาะหาขอมูลนะครับ       
  วาเงินสะสมเปนยังไง เทศบาลนครระยองผมไดคุยกับรองฯกิตติ และนายก ฯวรวิทย              
  มีสมาชิกสภาฯ บางทานก็อยู เทศบาลนครระยองมีเงินสะสมอยูเกือบ 500 ลานบาท กันไว
  ทุกอยางหมดแลว ไมวาจะเปนน้ําทวม ไฟไหม กันไป 100 กวาลานบาทแลว ยังมีเงินใชไดอีก
  เกือบ 400 ลานบาท แตเทศบาลนครระยองขอสนับสนุนให อบจ .ทํานูนทํานี่ ผมก็ถามวา
  ทําไมทานไมใชเงินสะสม เขาบอกวาใชยากมาก อยากจะทําอาคารเรียน เด็กไมพอเรียน    
  สตง.ก็บอกวาไมจําเปนเรงดวน อยากจะทําถนนท่ีผิวมันพังอยู สตง .ก็บอกวามันไมเขาระเบียบ 
  ไมจําเปนเรงดวน ใหไปใชในงบปกติ  ปรากฏวางบปกติท่ีเทศบาลนครระยองท่ีจะตองใช      
  กับงบสะสมท่ีตกอยูนี่ เงินสะสมมากกวา 2 เทาดวยซํ้าในแตละป สุดทายผมก็ยืนยัน กับ
  เทศบาลนครระยอง วา ท่ีของบสะพานเปยมฯ มา 60 กวาลานบาท  อบจ .ไมสามารถให
  งบประมาณไดและให ทานนายกเทศบาลนครระยอง ใชงบจายขาดเงินสะสม  เพราะวามี  
           ความจําเปนเรงดวนแลว เพราะน้ําทวม สะพานทรุด ถาทานไมทําถามีคนตกไปตาย เปนเรื่องของ
  ความ จําเปนเรงดวน สรุป เทศบาลนคร ระยอง จายขาดเงินสะสม โดยทําเรื่อง
  ถึงเราวา ตามท่ีขอเรามานี้เราสนับสนุนงบประมาณหรือไม เราก็ตอบไปเลยวาเราไมได  
 

สนับสนุน... 
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  สนับสนุนงบประมาณให นี่คือตัวอยางใหทานเห็นวาการบริหารเดี๋ยวนี้มันไมงาย มีเงินฝาก
  ธนาคารอยูปหนึ่งเกือบ 500 ลานบา ท มันไมคุมหรอกครับกับความเดือดรอนของ        
   พ่ีนองประชาชน ผมเรียนวาวันนี้เรามาใชจิตสํานึก หนาท่ี และความรับผิดชอ บ ผมเรียน
  ทานประธานสภาฯ ผานไปยังทานสมาชิกสภาฯ ผูทรงเกียรติ วา ผมมีเวลานอยมาก   
  ในการเตรียมตัว เพราะวาแผนฯเรารู แตเงินจะเขาหรื อไมเขา จะทันหรือไมทัน ถาเงินไมเขา
  แนนอนครับมันตองเปนเงินสะสมตามระเบียบแนนอน เราก็ตองเจอปญหาแบบนี้แหละ      
  แตถาเขาทัน ผมมีแผนฯท่ีจะใชเงินสะสม แผนเดิมของผม ผมจะทํางบประมาณ ถนนถายโอน
  ท้ังหมด  ท่ีวางแผนไวมี1.ถนนสายบึงตาตา-บึงตาใหญ เดิมผมก็จะทําสายนี้แหละครับ ใชเงิน   
  10 กวาลานบาท จริงๆ ใชเงินเกือบ 20 ลานบาท เราทําไปแลว 10 ลานบาท ถนนพังมาก 2.ปรับปรุง         
  ถนนสุขไพรวัลย บานเกาะลอย ถนนสายนี้ชาวบานก็เดือดรอนมาหลายปแลว                  
  3.ถนนสายแยกกองดิน สํานักสงฆเขาวง ท่ีจะไปทางจังหวัดจันทบุรี ถนนสายนี้ก็ยาวมากและเปน
  สายเชื่อมชายแดน ผมอยากจะทําสายหนองตะพ าน-มาบขา เพราะเปนถนนท่ีขนขยะ       
  วิ่งเขาไปศูนยขยะฯ เรา ทําไป แลว เหลืออยูชวงเดียว แตถนนท่ีผมจะ ตั้งใจ ทําไมอยู      
  ในแผนฯครับ กองแผนฯรายงานมาบอกวาทําไมได แผนฯป 2558 ไมมี ฉะนั้นก็ตอง
  ปรับเปลี่ยนแผนการโครงการ ก็คือเอาป 2559 โครงการในงบประมาณ ท่ีเราประกาศไปแลว 
  และมีแผนงานโครงการในป 2558 เอามาทํางบประมาณเพ่ิมเติมในป 2558 และถนนท่ี    
  ผมกลาวถึง 3 สาย ไปใชงบประมาณป 2559  สลับกัน ผมเรียนทานประธานสภาฯ         
  ทานสมาชิกสภาฯ ผูทรงเกียรติ ว ามันไมงาย เพราะขณะนี้ ทุกอยาง ตองอยูในระเบียบ       
  ทุกอยางตองอยูในกติกา ผมก็เรีย นตอไปวารายละเอียด ในงบประมาณเพ่ิมเติมนี้แยกเปน     
  รายอําเภอ มีแตบานคายท้ังนั้นเลย แตท่ีมีเพราะวามีแผนฯ มีแบบ มีความพรอม ทานล องไปดู
  ในรายละเอียด ทานจะไดเขาใจ  เรามีความจําเปน ในเรื่องแผนฯ ท่ีเราจะตองดูวาท่ีเราจะทํา     
  มีแผนฯอยูในป 2558 หรือไม เพราะท่ีเราตั้งจาย เปนงบประมาณเพ่ิมเติมป 2558      
  เพราะถาแยกเปนร ายอําเภอก็จะมีอําเภอเมืองระยอง อําเภอแกลง อําเภอบานคาย       
  อําเภอปลวกแดง อําเภอเขา ชะเมา ผมยอมรับวาเรามีขอจํากัด ในการตั้งงบประมาณเพ่ิมเติม 
  ดวยแบบ ดวยแผนฯ ดวยร ะเบียบ แตวาเราจะมาดูงบประมาณ ปนี้ปเดียวเพ่ิมเติมไมได      
  ตองมีการเปลี่ยนแปลงในงบป 2559  ซ่ึงเอางบประมาณของป 2559 ท่ีมีแผนฯในป 2558 
  มาตั้งเปนงบเพ่ิมเติม  และในป 2559 ก็ตองปรับแผนฯใหม ในรายละเอียดของงบประมาณ    
  ท่ีทําไปแลวในงบเพ่ิมเติมไปทําใหมในป 2559 ขอบคุณครับ 

นายเศรษฐา ปตุเตชะ ตอไปเปนการพิจารณาในวาระท่ี ๑ ข้ันรับหลักการ 
ประธานสภาฯ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดประสงคจะอภิปรายหรือซักถามหรือไม 
  ขอเชิญ ส.อบจ.กนกวรรณ เบญจาทิกุล 

นางกนกวรรณ เบญจาทิกุล  เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานสมาชิกสภาฯ ผูทรงเกียรติคะ                                       
ส.อบจ.เขต ๑ ดิฉันนางกนกวรรณ เบญจาทิกุล สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขตเลือกตั้งท่ี ๑                        
อ.แกลง  อําเภอแกลง  จากเม่ือสักครูนี้ไดฟงทานคณะผูบริหารไดอภิปรายเบื้องตนเก่ียวกับเรื่องของ   
  รางขอบัญญัติ ดิฉันก็ขออนุญาตท่ีจะดูในเรื่องตรงนี้เพราะวาอยูในเรื่องของการพิจารณา     
  รับหลักการนะคะ เรื่องแรกในเรื่องของการคาดการณ ก็ตองขอชมเชยคณะผูบริหารวา  

 

 

ในป 2558... 
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          ในป 2558 คาดการณไดใกลเคียงกับความเปนจริง เพราะวาเลมท่ีแลวท่ีดูกันก็ประมาณ 
  1,500 ลานบาท ปนี้ก็มีเพ่ิมเติมมาอีก 50-60 ลานบาท ก็ถืออวาใกลเคียงกับความเปนจริง
  นะคะ เรื่องท่ีสอง พอเรามี ดูเรื่องของการประมาณรายจายในรางขอบัญญัติเพ่ิมเติมฉบับนี้  
       ท่ีทานนายกฯไดอภิปรายไปก็คือในเรื่องของการซอมแซมเรื่องของถนนถายโอน ก็คิดวา มี
  ความจําเปน มีความเหมาะสม และครอบคลุม ถึงแมวาเราจะมี 8 อําเภอ แตทานนายกฯก็ลงตรงนี้
  ถึง 5 อําเภอ ก็ถือวา กระจายไดครอบคลุม ทีนี้มีขอสงสัยประการหนึ่งก็คือในเรื่องของราง
  ขอบัญญัติในหนาท่ี 8 ในคําชี้แจงเรามียอดรายไดท่ีเกินยอดรับอยูถึง 54,092,903.88 บาท 
  แตวาเราจัดทําอยูท่ี 54,090,000 บาท ทีนี้ในสวนของท่ีเหลืออยูอีก 2,903.88 บาท    
  ตรงนี้เราตกเปนเงิ นสะสมเลยใชหรือไมคะ หรือวาเอาไปใชอยางอ่ืน แตดูในภาพรวมก็คิดวา
  หลักการของรางขอบัญญัติเพ่ิมเติมฉบับนี้มีความเหมาะสมแลวคะ ขอบคุณคะ 

นายเศรษฐา ปตุเตชะ ขอเชิญ นายก อบจ. ชี้แจงเพ่ิมเติมครับ 
ประธานสภาฯ 

นายปยะ ปตุเตชะ  เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ท านสมาชิกสภาฯ ผูทรงเกียรติ ครับ                                   
นายก อบจ. ผมนายปยะ ปตุเตชะ นายกองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง  คือจริงๆอาจจะมีเงินเพ่ิม
  มากกวานี้ท่ีจะเขามาวันจันทร วันอังคาร วันพุธ แตเราทําอะไรไมไดครับ เราไมมีระยะเวลา 
  เราทําไดแค เงินท่ีเขามาวันท่ี 25 กันยายน 2558 แลวเราทํางบประมาณ เพ่ิมเติม ถา เขามา
  หลังจากนี้แลว ตกเปนเงินสะสม เพราะฉะนั้นเราทํางบประมาณ  54 ,090 ,000 บาท            
  ท่ีเปนเศษอยู 2,903 .88 บาท  ก็ตกเปนเ งินสะสม ผมเรียนวา สิ่งท่ีนาเสียดายก็คือวา          
  ในประมาณ การท้ังหมด ทุกอยางเราเพ่ิ มหมดเลย ยกเวนลอเลื่อนครับ ลอเลื่อนเราหายไป   
  20 ลานบาท จริงๆแลวเราเคยได 444 ลานบาททุกป แตปนี้ได 420 ลานบาทเศษ        
  เปนเรื่องท่ีเราคาดไมถึง จริงๆแลวเราตองไ ดเพ่ิม เพราะเราท้ังรณรงค  ท้ังบริการจัดการตางๆ 
  แต วาท่ีไดนอยเพราะวามีระเบียบให มใหเราไดแค 80 เปอรเซ็นของ ยอดท้ังหมด               
  อีก 20 เปอรเซ็น เปนของหนวยงานอ่ืน  ท่ีเราวางแ ผนไวท้ังหมดนี่ ยอนหลัง 3 ป          
  อบจ.ตั้งประมาณการป 2557  ตั้งไว 1,500 ลานบาท ป 2558 ตั้งไว 1,600 ลานบาท      
  ป 2559 ตั้งไว 1,700 ลานบาท ก็อาจจะคิดวาจะเอาท่ีไหนมาอีก 100 ลานบาท ปนี้เราได 
  1,600 ลานบาทครบ ไดเพ่ิมมาอีก 54 ลานบาท ท่ีหายไปมี อยางเดียวคือลอเลื่อน           
  20 ลานบาท ผมก็คอนขางม่ันใจวาป 2559 ท่ีเราผานงบประมาณไปนี้ เปนไปตามเปา หมาย
  ท่ีตั้งไว  ก็ตองมาตั้งหลักใน เรื่องแผนฯในระหวางป ผมไมอยากใหทานสมาชิกสภาฯ                
  ดูแคเฉพาะงบเพ่ิมเติม แตอยากใหดูไปถึงป 2559 ดวย ท่ีจะตองแกไข เพ่ิมงบประมาณตางๆ 
  ผมเรียนวาเรามีความจํา เปนดวยเหตุดวยผลท่ี ผมไดอภิปรายไปแลว เราก็มี ความรับผิดชอบ
  ถึงแมวาจะประชุมวันเสาร แตเราก็ทําไดเต็มท่ีของเรา ขอบคุณครับ 

นายเศรษฐา ปตุเตชะ มีสมาชิกสภาฯ ทานใด ประสงคจะอภิปรายหรือซักถามอีกหรือไม 
ประธานสภาฯ  ถาไมมี ขอใหเลขานุการสภาฯ ตรวจสอบสมาชิกสภาฯ ท่ีอยูในท่ีประชุมวาครบ

จํานวนเปนองคประชุม ตามระเบียบฯ หรือไม 
 
 
 
 

มีสมาชิกสภาฯ… 
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  มีสมาชิกสภาฯ จํานวน.........24.........คน ครบองคประชุม ผมจะขอมติท่ีประชุม 

สมาชิกสภาฯ ทานใด เห็นควรรับหลักการ แหงรางขอบัญญัติ งบประมาณรายจาย
เพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๑) ประจําปงบประมาณ พ .ศ.๒๕๕๘  โปรดยกมือข้ึน   

สมาชิกสภาฯ ทานใด เห็นควรไมรับหลักการ แหงรางขอบัญญัติ งบประมาณ
รายจายเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๑) ประจําปงบประมาณ พ .ศ.๒๕๕๘   โปรดยกมือข้ึน  

มติท่ีประชุม      เปนอันวาท่ีประชุมมีมตเิห็นควรรับหลักการแหงรางขอบัญญัติงบประมาณรายจาย
เพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๑) ประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๘ 

  รับหลักการ        จํานวน ......23.......คะแนนเสียง 
    ไมรับหลักการ        จํานวน ........-.........คะแนนเสียง 
   งดออกเสียง          จํานวน .......1.........คะแนนเสียง 

นายเศรษฐา ปตุเตชะ หลังจากท่ีสภาฯ มีมติรับหลักการในวาระท่ี ๑ แลว ตอไปเปนการพิจารณาวาระท่ี ๒ 
ประธานสภาฯ ข้ันแปรญัตติ เนื่องจากตามระเบีย บมิใหพิจารณาสามวาระรวดเดียว  ผมจะตองสง            
  รางขอบัญญัติใหคณะกรรมการแปรญัตติพิจารณา โดยรางขอบัญญัติงบประมาณ              
  ซ่ึงในท่ีประชุมตองกําหนดระยะเวลาเสนอคําแปรญัตติตอคณะกรรมการแปรญัตติ ไมนอยกวา
  ยี่สิบสี่ชั่วโมง นับแตสภาฯ มีมติรับหลักการ 
  ขอเชิญ ส .อบจ . ทุกทานพิจารณา กําหนดระยะเวลาเสนอคําแปรญัตติ                

ตอคณะกรรมการแปรญัตติ และขอใหเสนอตอท่ีประชุมสภาฯ พิจารณา ขอเชิญผูเสนอ 
  ขอเชิญ ส.อบจ.เจษฎา สุนทรเวชพงษ 

ส.อบจ.เจษฎา สุนทรเวชพงษ  เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯ ผูทรงเกียรติ ครับ                            
ส.อบจ.เขต 3 ผมนายเจษฎา สุนทรเวชพงษ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขตเลือกตั้งท่ี 3                
อ.แกลง   ผมขอเสนอกํา หนดระยะเวลาเสนอคําแปรญัตติตอคณะกรรมการแปรญัตติ ตั้งแตวันท่ี       
  26 กันยายน 2558 เวลา 10.00 น. ถึงวันท่ี 27 กันยายน 2558 เวลา 10.00 น. 

นายเศรษฐา ปตุเตชะ มีสมาชิกสภาฯ ทานใดเสนอเปนอยางอ่ืนหรือไม ถาไมมีผมจะขอมติท่ีประชุม 
ประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ ทา นใด เห็นชอบ ในการกําหนดระยะเวลาเสนอคําแปรญัตติตอคณะ

กรรมการฯ ตามท่ี ส.อบจ.เจษฎา สุนทรเวชพงษ เสนอ โปรดยกมือข้ึน 
  สมาชิกสภาฯ ทานใดไมเห็นชอบในการกําหนดระยะเวลาเสนอคําแปรญัตติ ตอคณะ

กรรมการฯ ตามท่ี ส.อบจ.เจษฎา สุนทรเวชพงษ เสนอ โปรดยกมือข้ึน 

มติท่ีประชุม       เปนอันวาท่ีประชุมมีมติในวาระท่ี ๒ เห็นชอบใหสงรางขอบัญญัติใหคณะกรรมการ
แปรญัตติพิจารณา และกําหนดระยะเวลาเสนอคําแปรญัตติ ตั้งแตวันท่ี ๒๖ กันยายน ๒๕๕๘ 
เวลา ๑๐.๐๐ น. ถึงวันท่ี  ๒๗ กันยายน ๒๕๕๘ เวลา ๑๐.๐๐ น. 

    เห็นชอบ           จํานวน .......23.......คะแนนเสียง 
    ไมเห็นชอบ        จํานวน .........-.........คะแนนเสียง 
   งดออกเสียง       จํานวน .........1........คะแนนเสียง 

ระเบียบวาระท่ี ๓   เรื่อง   อ่ืนๆ 

นายเศรษฐา ปตุเตชะ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆ หรือไม 
ประธานสภาฯ ขอเชิญ ส.อบจ.เจษฎา สุนทรเวชพงษ 

 

ส.อบจ.เจษฎา… 
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ส.อบจ.เจษฎา สุนทรเวชพงษ  เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯ ผูทรงเกียรติ ครับ                            
ส.อบจ.เขต 3 ผมนายเจษฎา สุนทรเวชพงษ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง เขตเลือกตั้งท่ี 3
อ.แกลง  ขอฝากเรื่องไปยังกองชางนะครับ  มีถนนบางสวนท่ีเขาไดมาฝงทอ แลวถนนมันทรุด
  ถนนสายคงคา- หนองพรวย และถนน สายหวยยางท่ีตัดไปทางเนินหยอง ฝากใหกองชาง   
   สงเจาหนาท่ีไปตรวจสอบดวยนะครับ  ขอบคุณครับ 

นายเศรษฐา ปตุเตชะ มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม  
ประธานสภาฯ  ถาไมมี  ผมขอปดประชุม   ตองขอขอบคุณทุกทานท่ีไดสละเวลาเขารวมประชุม      
  เพ่ือสรางสรรคความเจริญใหทองถ่ิน  ตลอดจนกระท่ังใหความรวมมือรวมใจในการดําเนิน
  กิจการขององคการบริหารสวนจังหวัดระยอง ใหเกิดประโยชนสูงสุดแกพ่ีนองประ ชาชน     
  และทองถ่ินของเรา และทายนี้ ขออวยพรใหทานประสพแตความสุข  ความสมหวัง            
  ในสิ่งท่ีพึงปรารถนา  ทุกประการ     

เลิกประชุม  เวลา  10.15 น.   

    
 

(ลงชื่อ)           ผูจดรายงานการประชุม 
       (นางจันทรทรา  โสภา) 
       หัวหนาฝายการประชมุ 
 

 

                                                    (ลงชื่อ)               ผูตรวจรายงานการประชุม 
       (นางสาวอุมา วิภูษณะ) 

                                                     เลขานุการสภาองคการบริหารสวนจังหวัดระยอง 

    

 

 


